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Le 7 juillet prochain, vous allez élire votre
député, dans un moment déterminant pour
l’avenir de la France. C’est avec beaucoup
d’humilité et une grande détermination que
j’aborde ce scrutin. 

En effet, les résultats du premier tour appellent à
la gravité. Un parti d’extrême droite, à la ligne
xénophobe et raciste, est aux portes du
pouvoir. Son programme vide de toute cohérence
et sans budget conduira à une faillite de la France. 

Ma candidature est quant à elle centriste,
démocrate et modérée. Elle repose sur la force
d’un bilan de 2 ans de mandat à vos côtés, et
l’ambition de faire de cette élection un tournant
pour "faire politique autrement". 
 
Depuis que vous m’avez choisie comme députée
en 2022, je me suis nourrie de nos échanges pour
travailler à construire des ponts entre notre
circonscription et l’Assemblée nationale. Je me
suis engagée sur de nombreux sujets : énergie,
mémoire, pouvoir d’achat, numérique,
transports et droits des femmes.

Conformément aux engagements pris,  j’ai
construit un mandat de dialogue permanent et de
proximité : 30 réunions publiques et permanences
de proximité,  plusieurs centaines de participation
à des événements de la vie locale dans les 79
communes de notre circonscription.

Si vous décidez de me faire à nouveau l’honneur
de vous représenter à l’Assemblée nationale, je
porterai aux côtés des démocrates, des
progressistes et des républicains, les valeurs et
les combats que nous avons déjà initiés :
protéger les Français, réarmer notre système de
santé, protéger notre biodiversité et
accompagner la transition écologique, soutenir
notre modèle économique et permettre à chacun
de mieux vivre de son travail.

La France est à l’heure des responsabilités.
Avec vous et pour vous, c’est avec détermination
que je veux porter ce défi pour le bien de notre
pays.

Molsheim, Obernai, Rosheim, Marlenheim,
Wasselonne, Mutzig, Schirmeck, Saâles, notre
circonscription est riche de sa diversité. Ma porte
sera toujours ouverte à ses 120 000 habitants.
J’appartiens à un mouvement démocrate qui
porte en lui une ambition de réconciliation et
de progrès pour notre pays.

Le 7 juillet prochain, vous avez le pouvoir de
mener notre pays vers la réussite sur la base d’un
projet ambitieux, réformateur et libérateur. 
 
Je compte sur vous,

Chers habitants de la vallée de la Bruche, du Piémont et des côteaux de la Mossig,
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Pendant 2 années à l’Assemblée nationale, je me suis  
investie comme commissaire aux affaires
économiques sur l’agriculture, l’énergie, ou encore le
numérique, tout en défendant la position de la France
au sein de la Commission des affaires européennes.
Femme, jeune, originaire de Bellefosse, diplômée
d’une grande école devenue ensuite cadre en
entreprise, je suis guidée par une conscience aiguë
des enjeux locaux, nationaux et européens. J’ai à cœur
de poursuivre le travail entrepris dans le même esprit
de proximité, de transparence et de consultation des
acteurs locaux.

Vigneron indépendant, marié, père de 3
enfants, il a toujours concilié la passion
de son travail avec l’engagement dans
des associations qui portent les valeurs
qui lui sont chères : la défense de notre 

La candidate - Louise Morel, 28 ans

Mon suppléant - Xavier Muller, 59 ans 

terroir, la transmission des savoir-faire, le
développement de l’éco-tourisme. A mes côtés, il
s'inscrit depuis 2 ans dans un projet ambitieux,
résolument européen, pour notre pays et notre
territoire.

Absent pour le vote ? Pensez à la
procuration !

ensemble-2024.fr/procurations

Le dimanche 7 juillet,
Choisissons un projet cohérent et ambitieux pour la France !

Pour notre souveraineté économique
Créer un bouclier fiscal pour les PME et les ETI pour
favoriser l’investissement sur notre territoire.

Instaurer une taxation des superprofits pour que la
répartition des bénéfices profite aux salariés.

Instaurer un impôt sur le revenu plus progressif et
impliquant l’ensemble des ménages.

Mieux vivre de son travail 
Meilleur partage des profits dans les entreprises.

Renouer le dialogue social dans les branches
professionnelles pour éviter le temps partiel subi et
les rémunérations inférieures au SMIC.

Imposer aux bénéficiaires du RSA un
accompagnement pour leur permettre de retourner
vers l’emploi comme c’est déjà le cas pour les moins
de 26 ans avec le “contrat d’engagement jeune”.

Accompagner les plus fragiles

Assurer notre sécurité

Verser automatiquement les aides sociales pour
ceux qui y ont droit et mieux lutter contre la fraude.

Réformer l’allocation de rentrée scolaire pour
qu’elle ne bénéficie qu’aux enfants.

Augmenter le nombre de places en établissements
spécialisés pour personnes en situation de handicap.

Mieux prendre en compte le rôle des aidants.

Réussir la transition démographique et le défi du
bien vieillir à domicile.

Permettre une meilleure reconnaissance de
l’Histoire des incorporés de force.

Plafonner le nombre d’élèves par classe à 24 de la
petite section à la 3ème et tenir compte des classes
à plusieurs niveaux, souvent présentes dans la
ruralité. 

Conforter l’apprentissage et faire du lycée
professionnel une voie d’excellence.

Augmenter les places dans les filières
universitaires qui recrutent, notamment médicales
et paramédicales.

Construire l'hôpital de demain en revalorisant le
quotidien des soignants et en donnant plus de sens
à leur travail.

Renforcer la production française de
médicaments.

Améliorer les conditions de vie en EHPAD et à
domicile pour nos anciens.

Renforcer encore les effectifs de police et
gendarmerie sur le terrain.

Développer les sanctions rapides pour les délits qui
empoisonnent le quotidien.

Permettre aux magistrats et au personnel de justice
d’avoir les moyens d’une justice plus rapide et plus
lisible en mettant en application la loi de
programmation de la justice.

Mettre en œuvre les textes votés pour réduire
l’immigration illégale.

Transition écologique et ambition
agricole

Pour notre école 

Pour notre santé 

Bâtir 8 nouvelles centrales nucléaires sur le
territoire national, tout en renforçant notre parc
d’énergies renouvelables.

Poursuivre l’offre de véhicule électrique
abordable, car vivre dans le Bas-Rhin nécessite un
véhicule.

Accompagner la rénovation de 700 000
logements par an pour réduire les factures de
chauffage tout en travaillant à la réforme du
marché de l’énergie.

Terminer le parcours parlementaire de la loi
d’orientation agricole et faire respecter les lois
EGALIM pour que les agriculteurs vivent dignement
de leur travail.
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